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     Indledning
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Fra september til december 2018 blev patienter fra et afsnit
spurgt om deres oplevelse i den Landsdækkende Under-
søgelser for Patientoplevelser (LUP Somatik). Stikprøven
blev udtrukket blandt planlagt og akut indlagte patienter fra
4. august til 31. oktober og blandt de ambulante patienter
fra 18.-31. august, 17.-30. september og 18.-31. oktober i
2018.

Afsnit med færre end 30 patienter i inklusionsperioden eller
mindre end 15 besvarelser får ikke rapporteret deres
resultater på afsnitsniveau. Resultater fra disse afsnit vil dog
indgå i de samlede resultater for afdelingen.

Denne rapport beskriver patienternes svar inden for dette
afsnit.

Udleverede spørgeskemaer: 52

Datagrundlag

Besvarede spørgeskemaer:  31

Afsnittets svarprocent:         60%

Formål
Formålet med undersøgelsen er at bidrage med viden om
patienternes oplevelser af kvalitet på afsnits-, afdelings-,
hospitals-, regions- og nationalt niveau ved at:

• Identificere og sammenligne forskelle i patienters
oplevelser inden for udvalgte temaer.
• Give input til at arbejde med kvalitetsforbedringer.
• Kunne følge udviklingen i patienternes oplevelser og
vurderinger systematisk over tid.

Undersøgelsen består af de tre patinetgrupper planlagte
indlagte, akut indlagte og planlagte ambulante patienter,
som har hvert deres spørgeskema.

På tværs af de tre patientgrupper er der en fælles kerne af
15 spørgsmål og syv dimensioner, der kan sammenlignes
indbyrdes.

Fra 2017 er der syv fælles spørgsmål på tværs af LUP
Psykiatri og LUP Somatik.

Rapportens opbygning
Rapporten har følgende opbygning:

• Indledning
• Overordnet gennemgang af spørgsmålene
• Gennemgang af de enkelte spørgsmål

I den overordnede gennemgang af spørgsmålene er det
blandt andet muligt at sammenligne afsnittets resultater på
de enkelte spørgsmål inddelt i temaer med afdelings-,
hospitals- og regionsresultatet.

I den efterfølgende gennemgang af de enkelte spørgsmål
præsenteres resultaterne på afsnitsniveau.

For hvert spørgsmål er der desuden en figur, som viser
afdelingens aktionsdiagnoser farvet efter tilfredshed.

Spørgsmålene om patienternes samlede indtryk vises før de
øvrige temaer i spørgeskemaet. De årlige temaspørgsmål
præsenteres efter de øvrige temaer.

Kommentarsamlinger på flere niveauer
Patienternes kommentarer bliver ikke fremstillet i denne
rapport. Der er i stedet for udarbejdet separate
kommentarsamlinger på afsnits-, afdelings- og
hospitalsniveau. Kommentarsamlingerne er uarbejdet af
DEFACTUM i Region Midtjylland.

Rapporter på flere niveauer
Rapporter og kommentarsamlinger på afsnitsniveau er
udarbejdet af DEFACTUM i Region Midtjylland.

Rapporter og kommentarsamlinger på afdelings-, hospitals-,
regions- og nationalt niveau er udarbejdet af
Kompetencecenter for Patientoplevelser i Region
Hovedstaden. Rapporter fra Kompetencecenter for
Patientoplevelser kræver minimum 30 patienter i
inklusionsperioden eller minimum 20 besvarelser for at få
rapporteret deres resultater på de enkelte niveauer.

Sammenligning med sidste år
Gynækologisk Sengeafsnit deltog ikke i LUP
Somatik i 2017 og kan derfor ikke
sammenlignes.
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Sammenligning med sidste år
Afsnittet deltog i LUP Somatik i 2017 og sammenlignes med
Gynækologisk Sengeafsnit.
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     Overblik: Hvilke spørgsmål har det højeste gennemsnit?
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Spørgsmålene i figuren til højre er rangordnet efter
patienternes tilfredshed. Spørgsmålene med de
højeste gennemsnit fremgår øverst i figuren.
Gennemsnittet er markeret med en hvid prik inde i
hver enkelt søjle.
Spørgsmål med ja/nej svarkategorier findes på
næste side.

Hver søjle viser desuden svarfordelingen på det
enkelte spørgsmål. Parentesen foran hver søjle
angiver det samlede antal svar, der indgår i
beregningen.

1 2 3 4 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog? (n=27)

4. Var personalet venligt og imødekommende? (n=29)

22. Blev du inden indlæggelse informeret om, hvad der skulle ske? (n=29)

23. Var den mundtlige information under indlæggelsen forståelig? (n=28)

41. Var du tryg i dit samlede forløb? (n=28)

1. Var personalet forberedt på din ankomst? (n=31)

21. Var der rent i afdelingens lokaler? (n=27)

17. Fik du dækket dit behov for mad og drikke? (n=29)

18. Var der tilstrækkelig med ro til hvile og søvn? (n=26)

20. Fik du dækket dit behov for smertelindring? (n=25)

34. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog? (n=25)

24. Fik du svar på dine spørgsmål? (n=27)

5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved samtaler? (n=28)

19. Fik du dækket dit behov for personlig hygiejne? (n=25)

36. Er du alt i alt tilfreds med indlæggelsens forløb? (n=27)

6. Kunne du tale med personalet om din pleje, når du havde behov? (n=27)

29. Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter udskrivelse? (n=28)

33. Fik du de informationer, som du havde brug for? (n=28)

39. Var dit samlede forløb (indenfor seneste år) godt tilrettelagt? (n=17)

7. Kunne du tale med en læge om din behandling, når du havde behov? (n=19)

9. Fik du mulighed for at deltage i beslutninger? (n=17)

26. Fik du løbende information om resultater? (n=22)

28. Blev du informeret om den videre plan for dit forløb? (n=27)

12. Tog personalet hensyn til dine behov ved udskrivelse? (n=26)

27. Fik du info om symptomer, du skulle være opmærksom på? (n=29)

11. Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand? (n=23)

25. Fik du information om (bi)virkninger ved medicin, du fik mens indlagt? (n=25)

30. Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til efterfølgende brug? (n=12)

8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer? (n=22)

10. Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i beslutninger? (n=11)

38. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit samlede forløb? (n=17)

32. Samarbejdede afdelingen og kommunen om din udskrivelse? (n=2)

70%22%7%

66%28%
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54%36%11%
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Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad
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     Overblik fortsat
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På grund af anden svarskala er spørgsmål med ja/nej
svarkategorier samt spørgsmålet om ventetid
fremstillet på denne side. For ja/nej spørgsmålene er
det ikke gennemsnit, men andel postive svar, som
bruges til tidssammenligning.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

13. Var du med til at træffe beslutninger om din undersøgelse/behandling? (n=24)

14. Skete der fejl i forbindelse med din indlæggelse? (n=28)

16. Medførte fejlen, eller kunne den have medført, skader eller mén? (todelt)(n=3)

37. Har du tidligere i forløbet haft kontakt med sundhedsvæsenet? (n=28)

42. Har du hørt om ordningen ”patientansvarlig læge”? (n=26)

43. Har du en ”patientansvarlig læge” i dit samlede forløb? (n=3)

96%

14%86%

33%67%

71%29%

12%88%

67%33%

Nej Ja

1 2 3 4 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2. Var der ventetid, før du blev henvist til en seng? (n=31) 39%42%16%

Meget lang ventetid Lang ventetid Nogen ventetid Kort ventetid Ingen ventetid
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     Vigtighed og tilfredshed
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Denne side præsenterer sammenhængen mellem de
enkelte spørgsmål og den samlede tilfredshed, samt
tilfredsheden på det enkelte spørgsmål. Disse to mål er
vigtige i forhold til, hvilke områder afsnittet skal være
opmærksom på i det løbende arbejde med at forbedre
og fastholde den samlede tilfredshed (patientoplevede
kvalitet).

Søjlerne viser gennemsnittet på det enkelte spørgsmål,
med undtagelse af spørgsmål med ja/nej svarskala, da
der ikke er udregnet gennemsnit for disse. Farven på
søjlen indikerer, hvor stærk sammenhæng det enkelte
spørgsmål har med den samlede tilfredshed. Jo
mørkere farven er, jo stærkere er sammenhængen
mellem det enkelte spørgsmål og den samlede
tilfredshed. Sammenhængen mellem spørgsmålene og
det samlede indtryk er undersøgt bivariat, og
beregningerne er, for at få det mest præcise mål for
sammenhængen, foretaget samlet for hele landet og
ikke for den enkelte afdeling eller region.

Forbedringsmulighederne i forhold til den samlede
tilfredshed er størst ved spørgsmål med relativt
lavt gennemsnit og relativ stor sammenhæng med det
samlede indtryk. Samtidig er det vigtigt at
fastholde spørgsmål med relativt højt gennemsnit og
relativ stor sammenhæng med det samlede indtryk.

Se de præcise gammaværdier i bilag 1.

1 2 3 4 5

34. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog? (n=25)

35. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog? (n=27)

41. Var du tryg i dit samlede forløb? (n=28)

24. Fik du svar på dine spørgsmål? (n=27)

33. Fik du de informationer, som du havde brug for? (n=28)

4. Var personalet venligt og imødekommende? (n=29)

6. Kunne du tale med personalet om din pleje, når du havde behov? (n=27)

23. Var den mundtlige information under indlæggelsen forståelig? (n=28)

13. Var du med til at træffe beslutninger om din undersøgelse/behandling? (n=24)

26. Fik du løbende information om resultater? (n=22)

12. Tog personalet hensyn til dine behov ved udskrivelse? (n=26)

5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved samtaler? (n=28)

11. Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand? (n=23)

19. Fik du dækket dit behov for personlig hygiejne? (n=25)

28. Blev du informeret om den videre plan for dit forløb? (n=27)

7. Kunne du tale med en læge om din behandling, når du havde behov? (n=19)

17. Fik du dækket dit behov for mad og drikke? (n=29)

39. Var dit samlede forløb (indenfor seneste år) godt tilrettelagt? (n=17)

20. Fik du dækket dit behov for smertelindring? (n=25)

9. Fik du mulighed for at deltage i beslutninger? (n=17)

14. Skete der fejl i forbindelse med din indlæggelse? (n=28)

1. Var personalet forberedt på din ankomst? (n=31)

27. Fik du info om symptomer, du skulle være opmærksom på? (n=29)

29. Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter udskrivelse? (n=28)

22. Blev du inden indlæggelse informeret om, hvad der skulle ske? (n=29)

25. Fik du information om (bi)virkninger ved medicin, du fik mens indlagt? (n=25)

8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer? (n=22)

30. Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til efterfølgende brug? (n=12)

10. Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i beslutninger? (n=11)

21. Var der rent i afdelingens lokaler? (n=27)

32. Samarbejdede afdelingen og kommunen om din udskrivelse? (n=2)

18. Var der tilstrækkelig med ro til hvile og søvn? (n=26)

38. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit samlede forløb? (n=17)

2. Var der ventetid, før du blev henvist til en seng? (n=31)

43. Har du en ”patientansvarlig læge” i dit samlede forløb? (n=3)

16. Medførte fejlen, eller kunne den have medført, skader eller mén? (todelt)(n=3)

42. Har du hørt om ordningen ”patientansvarlig læge”? (n=26)
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     Spredningen på spørgsmålene
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Figuren til højre viser variationen i patienternes svar
på afsnitsniveau.

I figuren er gennemsnittet på spørgsmålene vist for
hver afsnit i Region Midtjylland. Afsnittets resultat er
markeret med en stor prik.

Spørgsmålene vises temavist med det samlede indtryk
som det første tema. Den lodrette tekst yderst til
venstre viser, hvilket tema spørgsmålene hører under.
Spørgsmål med ja/nej svarkategorier findes på næste
side.

Der er tre temaer som er blevet forkortet på denne
side. Overordnet til. er en forkortelse for "Overordnet
tilfredshed", Modta. er en forkortelse for "Modtagelse",
Patientinvol. er en forkortelse for
"Patientinvolvering " og S. er en forkortelse for
"Samarbejde".

1 2 3 4 5

O
ve
ro
rd
n
et
 t
il.

36. Er du alt i alt tilfreds med indlæggelsens forløb?

33. Fik du de informationer, som du havde brug for?

34. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog?

35. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog?

38. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit samlede forløb?

39. Var dit samlede forløb (indenfor seneste år) godt tilrettelagt?

M
o
d
ta
..

1. Var personalet forberedt på din ankomst?

2. Var der ventetid, før du blev henvist til en seng?

Pe
rs
o
n
al
e

4. Var personalet venligt og imødekommende?

5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved samtaler?

6. Kunne du tale med personalet om din pleje, når du havde behov?

7. Kunne du tale med en læge om din behandling, når du havde behov?

Pa
ti
en
ti
n
vo
l.

8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer?

9. Fik du mulighed for at deltage i beslutninger?

10. Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i beslutninger?

11. Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand?

12. Tog personalet hensyn til dine behov ved udskrivelse?

B
as
al
e 
fo
rh
o
ld

17. Fik du dækket dit behov for mad og drikke?

18. Var der tilstrækkelig med ro til hvile og søvn?

19. Fik du dækket dit behov for personlig hygiejne?

20. Fik du dækket dit behov for smertelindring?

21. Var der rent i afdelingens lokaler?

In
fo
rm
at
io
n

22. Blev du inden indlæggelse informeret om, hvad der skulle ske?

23. Var den mundtlige information under indlæggelsen forståelig?

24. Fik du svar på dine spørgsmål?

25. Fik du information om (bi)virkninger ved medicin, du fik mens indlagt?

26. Fik du løbende information om resultater?

U
d
sk
ri
ve
ls
e 27. Fik du info om symptomer, du skulle være opmærksom på?

28. Blev du informeret om den videre plan for dit forløb?

29. Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter udskrivelse?

30. Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til efterfølgende brug?

S
.. 32. Samarbejdede afdelingen og kommunen om din udskrivelse?

T
em
as
p
ø
r.
.

41. Var du tryg i dit samlede forløb?

42. Har du hørt om ordningen ”patientansvarlig læge”?

43. Har du en ”patientansvarlig læge” i dit samlede forløb?

Spredningsfigur
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     Spredningen på spørgsmålene
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Figuren til højre viser variationen i patienternes svar
på afsnitsniveau.

I figuren er den positive andel af svarene på ja/nej
spørgsmålene vist for hver afsnit. Afsnittets resultat er
markeret med en stor prik.

Spørgsmålene vises temavist. Den lodrette tekst
yderst til venstre viser, hvilket tema spørgsmålene
hører under.

Temaerne er patientinvolvering og fejl.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Pa
ti
.. 13. Var du med til at træffe beslutninger om din

undersøgelse/behandling?

Fe
jl

14. Skete der fejl i forbindelse med din indlæggelse?

16. Medførte fejlen, eller kunne den have medført, skader eller
mén? (todelt)

Spredningsfigur

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 7 -



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   36. Er du alt i alt tilfreds med forløbet, fra du blev indlagt, til du blev udskrevet?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 27 (87% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4135) 53%33%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=449) 58%29%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=27) 52%26%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=27) 52%26%15%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,33 4,32

 4,27 4,41

4,434,19

4,434,19

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

114,45

84,13

83,88

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 8 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   33. Fik du de informationer om din sygdom/tilstand og undersøgelse/behandling, som du havde brug for?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3909) 44%37%14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=363) 43%36%17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=28) 39%32%25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=28) 39%32%25%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,23 4,21

 4,05 4,17

4,344,07

4,344,07

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

124,08

84,00

84,13

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 9 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   34. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 27 (87% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3958) 56%33%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=369) 59%31%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=25) 52%24%20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=25) 52%24%20%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,42 4,42

 4,31 4,46

4,644,24

4,644,24

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DN92

DD25

104,70

83,88

74,00

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   35. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog for din sygdom/tilstand?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 27 (87% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3998) 55%35%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=389) 57%32%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=27) 70%22%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=27) 70%22%7%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,43 4,42

 4,33 4,43

4,584,63

4,584,63

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

114,55

84,75

84,63

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   38. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit samlede forløb af indlæggelser og/eller ambulante besøg?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 19 (61% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 1,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=2595) 38%25%18%11% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=163) 36%25%19%12% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=17) 29%18%12%12%29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=17) 29%18%12%12%29%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 3,70

 3,67

3,06

3,06

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DN92

113,36

62,50

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 12 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   39. Var dit samlede forløb af indlæggelser og/eller ambulante besøg (indenfor det seneste år) godt tilrettelagt?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 19 (61% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=2781) 41%37%17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=232) 49%34%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=17) 29%47%24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=17) 29%47%24%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,08 4,09

 4,20 4,29

3,764,06

3,764,06

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DN92

124,17

53,80

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   1. Var personalet forberedt på din ankomst til afdelingen?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Modtagelse

Svar på spørgsmål: 31 (100% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4408) 51%37%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=488) 57%37%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=31) 55%39%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=31) 55%39%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,38 4,35

 4,40 4,49

4,354,42

4,354,42

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

134,38

94,56

94,33

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 14 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   2. Var der ventetid, fra du skulle møde, til du blev henvist til en seng (kaldt ind)?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Modtagelse

Svar på spørgsmål: 31 (100% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Meget lang ventetid Lang ventetid Nogen ventetid Kort ventetid Ingen ventetid

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4317) 38%40%14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=474) 29%46%18%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=31) 39%42%16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=31) 39%42%16%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,05 4,04

 3,88 3,95

4,244,16

4,244,16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Meget lang
ventetid) 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(Ingen
ventetid)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

134,54

94,00

93,78

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 15 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   4. Var personalet på afdelingen venligt og imødekommende?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Personale

Svar på spørgsmål: 29 (94% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4363) 66%29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=482) 71%26%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=29) 66%28%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=29) 66%28%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,60 4,59

 4,58 4,67

4,874,55

4,874,55

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

134,62

84,75

84,25

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 16 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved samtaler om din sygdom/tilstand?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Personale

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4101) 46%36%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=441) 44%34%19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=28) 43%36%21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=28) 43%36%21%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,23 4,23

 4,03 4,18

4,364,21

4,364,21

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

124,25

84,25

84,13

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 17 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   6. Havde du mulighed for at tale med personalet om din pleje, når du havde behov for det?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Personale

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ved ikke = 1.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3903) 45%38%13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=414) 44%38%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=27) 41%44%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=27) 41%44%7%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,24 4,22

 4,09 4,20

4,504,15

4,504,15

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DN92

DD25

124,42

83,63

74,29

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 18 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   7. Havde du mulighed for at tale med en læge om din behandling, når du havde behov for det?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Personale

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 3.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 6,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=2852) 36%33%21%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=189) 35%32%15%12% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=19) 42%32%16%5%5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=19) 42%32%16%5%5%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 3,95 3,91

 3,62 3,71

3,814,00

3,814,00

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DN92 DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

DN92

Øvrige

DD25

74,00

74,14

53,80

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 19 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer med din sygdom/tilstand?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 29 (94% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 6,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3467) 25%33%27%7%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=394) 29%34%25%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=22) 45%32%14% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=22) 45%32%14% 9%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 3,57 3,59

 3,46 3,73

3,543,36

3,543,36

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

113,36

63,83

52,80

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 20 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   9. Gav personalet dig mulighed for at deltage i beslutninger om din undersøgelse/behandling?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 11.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=2418) 35%35%20%5%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=276) 38%40%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=17) 24%59%12%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=17) 24%59%12%6%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 3,90 3,87

 3,82 4,07

4,143,94

4,143,94

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DN92 DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

DN92

Øvrige

DD25

63,83

63,50

54,60

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 21 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   10. Gav personalet (efter dit samtykke) dine pårørende mulighed for at deltage i beslutninger om din undersøgelse/behandling?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 16,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=2144) 39%33%14%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=153) 28%31%20%18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=11) 36%27%18% 9%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=11) 36%27%18% 9%9%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 3,89 3,86

 3,31 3,48

3,793,09

3,793,09

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DN92

63,33

52,80

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 22 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   11. Havde du samtaler med personalet om, hvordan du bedst håndterer din sygdom/tilstand?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 27 (87% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 3,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3661) 37%32%20%5%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=417) 40%36%16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=23) 22%43%13%13% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=23) 22%43%13%13% 9%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 3,91 3,88

 3,83 4,03

3,933,52

3,933,52

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

93,44

83,50

63,67

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 23 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   12. Tog personalet hensyn til dine behov ved planlægningen af din udskrivelse?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 1,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3572) 43%34%14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=365) 44%36%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=26) 38%31%15% 8%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=26) 38%31%15% 8%8%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,10 4,05

 3,93 4,11

4,243,69

4,243,69

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

103,90

84,00

83,13

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 24 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   13. Var du med til at træffe beslutninger om din undersøgelse/behandling i det omfang, du havde behov for?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 29 (94% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 5.

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=2603) 90%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=303) 95%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=24) 96%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=24) 96%

Spredning i andel positive på afsnitsniveau

Andel positive

  '18  '17 '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

89%95%

 91% 90%

 100% 96%

 100% 96%

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 25 -

0% 20% 40% 60% 80% 100%



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   14. Skete der fejl i forbindelse med din indlæggelse?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Fejl

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4253) 91% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=472) 94% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=28) 14%86%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=28) 14%86%

Spredning i andel positive på afsnitsniveau

Andel positive

  '18  '17 '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

91%94%

 92% 91%

 86% 86%

 86% 86%

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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0% 20% 40% 60% 80% 100%



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   16. Fik du skader eller mén af fejlen, eller kunne fejlen have medført skader eller mén efter din vurdering? (todelt)
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Fejl

Svar på spørgsmål: 4 (13% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ved ikke = 1.

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=285) 30%70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=19) 25%75%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=3) 33%67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=3) 33%67%

Spredning i andel positive på afsnitsniveau

Andel positive

  '18  '17 '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

62%75%

 66% 70%

 60% 67%

 60% 67%

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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0% 20% 40% 60% 80% 100%



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   17. Fik du dækket dit behov for mad og drikke?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Basale forhold

Svar på spørgsmål: 29 (94% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4093) 51%34%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=475) 59%30%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=29) 38%52%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=29) 38%52%10%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,30 4,31

 4,38 4,46

4,344,28

4,344,28

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

134,31

84,38

84,13

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   18. Var der tilstrækkelig med ro til hvile og søvn?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Basale forhold

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3973) 44%33%15%5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=469) 44%36%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=26) 42%46%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=26) 42%46%8%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,05 4,12

 4,07 4,18

4,224,27

4,224,27

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

104,20

84,50

84,13

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   19. Fik du dækket dit behov for personlig hygiejne?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Basale forhold

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 3.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3702) 49%39%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=448) 54%35%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=25) 40%48%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=25) 40%48%8%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,32 4,32

 4,35 4,39

4,544,20

4,544,20

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

104,50

84,13

73,86

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 30 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   20. Fik du dækket dit behov for smertelindring?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Basale forhold

Svar på spørgsmål: 27 (87% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3440) 54%34%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=281) 50%35%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=25) 44%36%20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=25) 44%36%20%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,39 4,38

 4,24 4,30

4,504,24

4,504,24

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

94,44

84,25

84,00

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   21. Var der rent i afdelingens lokaler?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Basale forhold

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 1.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4065) 47%40%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=465) 51%39%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=27) 41%52%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=27) 41%52%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,25 4,31

 4,37 4,39

4,524,30

4,524,30

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

114,27

84,38

84,25

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 32 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   22. Var du inden din indlæggelse blevet informeret om, hvad der skulle ske under din indlæggelse?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 29 (94% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4049) 52%33%12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=447) 45%33%17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=29) 59%34%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=29) 59%34%7%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,31 4,32

 4,11 4,16

4,404,52

4,404,52

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

134,46

84,88

84,25

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 33 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   23. Var den mundtlige information, du fik under indlæggelsen, forståelig?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4113) 51%40%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=456) 50%40%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=28) 57%36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=28) 57%36%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,41 4,40

 4,38 4,38

4,564,46

4,564,46

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

124,58

84,50

84,25

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   24. Fik du svar på de spørgsmål, du stillede, mens du var indlagt?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 1.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4010) 50%38%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=452) 51%36%12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=27) 44%41%7%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=27) 44%41%7%7%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,35 4,34

 4,32 4,36

4,574,22

4,574,22

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

114,55

84,00

84,00

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 35 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   25. Fik du information om virkninger og bivirkninger ved den medicin (herunder smertestillende), du fik, mens du var indlagt?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 3.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3181) 36%33%18%7%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=226) 27%38%18%11% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=25) 20%48%12%20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=25) 20%48%12%20%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 3,93 3,86

 3,66 3,66

3,903,48

3,903,48

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

92,89

84,00

83,63

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   26. Blev du løbende informeret om resultaterne af din behandling/undersøgelse?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 27 (87% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 4,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3520) 40%35%17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=270) 37%35%17%7%5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=22) 32%41%14%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=22) 32%41%14%9%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,04 4,03

 3,74 3,92

4,003,86

4,003,86

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DN92

DD25

93,89

84,13

53,40

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   27. Blev du informeret om, hvilke symptomer du skulle være opmærksom på efter din udskrivelse?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Udskrivelse

Svar på spørgsmål: 29 (94% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3629) 40%33%17%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=291) 32%38%18%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=29) 34%17%38%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=29) 34%17%38%10%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,00 3,97

 3,72 3,82

4,213,66

4,213,66

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

133,69

83,88

83,38

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   28. Blev du informeret om den videre plan for dit forløb eksempelvis i forhold til opfølgning og/eller genoptræning?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Udskrivelse

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 1.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3712) 42%35%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=397) 41%34%16%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=27) 33%26%22%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=27) 33%26%22%15%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,09 4,05

 4,01 4,06

4,033,70

4,033,70

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

113,64

83,88

83,63

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   29. Blev du informeret om, hvor du kunne henvende dig med spørgsmål om din sygdom/tilstand og behandling efter din udskrivelse
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Udskrivelse

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3863) 47%34%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=365) 43%33%12%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=28) 50%21%18%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=28) 50%21%18%7%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,19 4,16

 3,95 4,01

4,334,07

4,334,07

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

124,33

83,75

84,00

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 40 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   30. Fik du information om virkninger og bivirkninger ved ny medicin, du skulle tage efter din udskrivelse?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Udskrivelse

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 16.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=2212) 37%30%17%10% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=162) 28%35%17%14% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=12) 58%17%17% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=12) 58%17%17% 8%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 3,82 3,77

 3,53 3,56

4,053,42

4,053,42

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige 123,42

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   32. Oplevede du, at afdelingen og den kommunale hjemmepleje/hjemmesygepleje/sundhedsplejerske samarb. om din udskrivelse?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Samarbejde

Svar på spørgsmål: 27 (87% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 25.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=1075) 35%32%14%13% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=95) 32%26%15%21% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=2) 50%50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=2) 50%50%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 3,67 3,71

 3,36 3,43

3,292,50

3,292,50

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige 22,50

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 42 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   41. Var du tryg i dit samlede forløb?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Temaspørgsmål

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4122) 53%35%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=439) 60%31%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=28) 54%36%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=28) 54%36%11%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

 4,38

 4,50

4,43

4,43

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DN92

DD25

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DD25

DN92

124,50

84,25

84,50

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   42. Har du hørt om ordningen ”patientansvarlig læge”?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Temaspørgsmål

Svar på spørgsmål: 28 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ved ikke = 2.

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3581) 31%69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=382) 25%75%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=26) 12%88%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=26) 12%88%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

25%

 31%

 12%

 12%
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   43. Har du en ”patientansvarlig læge” i dit samlede forløb?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Temaspørgsmål

Svar på spørgsmål: 3 (10% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=901) 78%22%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Regionshospitalet Horsens (n=83) 66%34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kvindesygdomme og Fødsler (n=3) 67%33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sengeafsnit for Kvindesygdomme
(n=3) 67%33%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

  '18  '17 '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n
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     Bilag 1
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Som mål for sammenhængen med det samlede indtryk
anvendes korrelationen mellem de enkelte spørgsmål
og patienternes samlede indtryk. To spørgsmål er
eksempelvis stærkt korreleret (stor sammenhæng),
hvis personer, der svarer positivt på spørgsmål A
samtidig har tendens til at svare positiv på spørgsmål
B.

Sammenhængen mellem spørgsmålene og det samlede
indtryk er undersøgt bivariat, og beregningerne er, for
at få det mest præcise mål for sammenhængen,
foretaget samlet for hele landet og ikke for den enkelte
afdeling eller region.

Gamma-koefficienten (γ) falder mellem -1 og 1. En
gamma-koefficient tæt på 1 indikerer en stærk positiv
sammenhæng mellem svarene. Det betyder, at mange
af de svarpersoner, der svarer positivt på det
pågældende spørgsmål, ligeledes har et positivt samlet
indtryk. En gamma-koefficient tæt på 0 indikerer, at
der ikke er nogen sammenhæng mellem svarene på
spørgsmålet og det samlede indtryk.

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

34. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog? (n=4024)

35. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog? (n=4064)

41. Var du tryg i dit samlede forløb? (n=4188)

24. Fik du svar på dine spørgsmål? (n=4075)

33. Fik du de informationer, som du havde brug for? (n=3969)

4. Var personalet venligt og imødekommende? (n=4434)

6. Kunne du tale med personalet om din pleje, når du havde behov? (n=3969)

23. Var den mundtlige information under indlæggelsen forståelig? (n=4178)

13. Var du med til at træffe beslutninger om din undersøgelse/behandling? (n=2653)

26. Fik du løbende information om resultater? (n=3578)

12. Tog personalet hensyn til dine behov ved udskrivelse? (n=3630)

5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved samtaler? (n=4166)

11. Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand? (n=3722)

19. Fik du dækket dit behov for personlig hygiejne? (n=3764)

28. Blev du informeret om den videre plan for dit forløb? (n=3767)

7. Kunne du tale med en læge om din behandling, når du havde behov? (n=2905)

17. Fik du dækket dit behov for mad og drikke? (n=4161)

39. Var dit samlede forløb (indenfor seneste år) godt tilrettelagt? (n=2822)

20. Fik du dækket dit behov for smertelindring? (n=3494)

9. Fik du mulighed for at deltage i beslutninger? (n=2461)

14. Skete der fejl i forbindelse med din indlæggelse? (n=4324)

1. Var personalet forberedt på din ankomst? (n=4478)

27. Fik du info om symptomer, du skulle være opmærksom på? (n=3685)

29. Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter udskrivelse? (n=3926)

22. Blev du inden indlæggelse informeret om, hvad der skulle ske? (n=4104)

25. Fik du information om (bi)virkninger ved medicin, du fik mens indlagt? (n=3227)

8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer? (n=3524)

30. Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til efterfølgende brug? (n=2246)

10. Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i beslutninger? (n=2186)

21. Var der rent i afdelingens lokaler? (n=4131)

32. Samarbejdede afdelingen og kommunen om din udskrivelse? (n=1109)

18. Var der tilstrækkelig med ro til hvile og søvn? (n=4038)

38. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit samlede forløb? (n=2631)

2. Var der ventetid, før du blev henvist til en seng? (n=4385)

43. Har du en ”patientansvarlig læge” i dit samlede forløb? (n=915)

16. Medførte fejlen, eller kunne den have medført, skader eller mén? (tod.. (n=288)

42. Har du hørt om ordningen ”patientansvarlig læge”? (n=3635)
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     Baggrund og organisering
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Baggrund
Den Landsdækkende Undersøgelse af Patientoplevelser (LUP)
er en årlig landsdækkende spørgeskemaundersøgelse. LUP
består af fire delundersøgelser: LUP Somatik, LUP Psykiatri,
LUP Akutmodtagelse og LUP Fødende, der gennemføres på
vegne af de fem regioner.

Patienter, der enten har været planlagt indlagt, akut indlagt
eller har haft et planlagt ambulant besøg på et af landets
offentlige somatiske, sygehuse indgår i LUP Somatik.
Derudover indgår planlagt indlagte og ambulante patienter,
der er behandlet på privathospitaler efter reglerne om
udvidet frit sygehusvalg, og som dermed er finansieret af
regionerne.

Organisering
Projektledelsen af LUP Somatik varetages af
Kompetencecenter for Patientoplevelser  i Region
Hovedstaden, der sammen med DEFACTUM i Region
Midtjylland udgør projektsekretariatet.

Projektledelsen af LUP Somatiks regionale del varetages i
Region Midtjylland af DEFACTUM. Den regionale del af
undersøgelsen har tilknyttet en faglig arbejdsgruppe, som
består af én repræsentant fra hvert af regionens somatiske
hospitaler.

Styregruppen for undersøgelsen er Temagruppen for Kvalitet.
Derudover er der nedsat en kompetenceenhed bestående af
et medlem fra hver af de fem regioner, Danske Regioner,
Sundheds- og Ældreministeriet samt Sekretariatet for LUP.

Ønsker du at vide mere?
På www.defactum.dk eller www.rup.rm.dk kan du læse om
undersøgelsen i Region Midtjylland.

På hjemmesiden finder du fx afsnitsrapporter og
spørgeskemaer m.v.

Du kan du læse mere overordnet om LUP Somatik på
www.patientoplevelser.dk/lup
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